
		
	
NOTULEN	VAN	DE	ALGEMENE	LEDENVERGADERING	VFBV	30	NOVEMBER	2016	
Locatie:	 Campus	KNVB	
	
Opening	en	Welkom	
Frank	van	Deursen	bedankt	de	KNVB	en	haar	medewerkers	dat	ze	deze	ontvangst	mogelijk	
hebben	gemaakt.	Ze	zijn	terecht	trots	op	het	mooie	gebouw	en	de	faciliteiten.		
	
Agenda:	
De	agenda	wordt	vastgesteld.	Er	zijn	geen	aanvullingen.	
	
Notulen	ALV	november	2015	
Hier	zijn	noch	tekstueel	noch	inhoudelijk	opmerkingen	of	aanvullingen	op.		
De	notulen	zijn	hiermee	gearresteerd	en	worden	op	de	website	geplaatst.			
	
Mededelingen	voorzitter	(Frank	van	Deursen):	
Frank	memoreert	dat	dit	na	20	jaar	de	laatste	vergadering	is	die	hij	als	bestuurslid	van	de	
VFBV	bijwoont.	En	dit	de	laatste	ALV	die	hij	voorzit.		
Doel	van	de	ledenvergaderingen	en	overige	bijeenkomsten	is	openheid	geven	van	het	
bestuur	naar	de	leden	toe	en	betrokkenheid	krijgen	van	de	leden	bij	de	organisatie.		
	
Frank	merkt	op	dat	de	respons	van	leden	op	acties	en	uitnodigingen	vrij	laag	en	vooral	laat	
is.	Dat	is	jammer.	Het	bestuur	neemt	allerlei	initiatieven	om	zaken	te	organiseren	voor	de	
VFBV	leden,	zoals	goedkoper	deelnametarief	voor	VFBV	leden	aan	cursussen,	congressen,	
bijeenkomsten.	Het	zou	fijn	zijn	wat	enthousiastere	reacties	te	ontvangen.		
	
Frank	geeft	een	overzicht	van	de	bestuursactiviteiten:	

• 5	jaarcongressen:		
o KNVB	2013	(Lies)			
o AZ	2014	(Traumatologie)	
o Vitesse	2015	(knie)	
o FC	Utrecht	2016	(enkel	en	voet)	

• 3	ALV’s	:		
o Almere	City		
o Willem	2	(samen	met	CCC)	
o KNVB	

• Een	7-tal	bestuursvergaderingen	in	2016	 	
Onderwerpen	van	vergaderingen:	beleid,	sponsoring,	uitbreiding	ledenbestand,		

	
	
Mededelingen	Penningmeester	(Adrie	Poldervaart):	
Het	is	niet	de	bedoeling	dat	we	winst	boeken	maar	er	is	nu	een	kleine	winst	voor	de	VFBV	in	
het	boekjaar	(juli	2015-	juni	2016).	Edwin	Coret	en	Martin	Cruijff	kijken	daar	kritisch	naar	en	
zijn	tevreden	met	wat	er	gerealiseerd	is.		
	



De	begroting	voor	16-17	is	gemaakt.	Adrie	zal	de	nieuw	penningmeester	een	goede	
overdracht	verzorgen.	Je	mag	in	de	boeken	komen	kijken.		
Lidmaatschap	is	en	blijft	90	euro.		
	
Frank	licht	toe	dat	het	belangrijk	is	dat	de	vereniging	een	beetje	spek	op	de	botten	krijgt.	En	
dat	is	nu	het	geval.	We	hebben	het	afgelopen	jaar	een	kleine	winst	gedraaid.		
	
Mededelingen	congrescommissie	(Maarten	Gozeling):	

o Beleidsplan	loopt	tot	2016.		
In	2013	een	enquete	gehouden	ism	Hans	Wiltenburg.	Op	basis	daarvan	een	beleidsplan	
opgesteld.	Er	zijn	10	punten	geformuleerd	in	het	beleidsplan	(is	te	downloaden	op	de	
website).		
Niet	alles	is	gerealiseerd	maar	een	aantal	zaken	al	wel	en	een	aantal	zaken	is	men	nog	druk	
mee	bezig.	Komende	jaren	moet	een	nieuw	beleidsplan	worden	opgesteld.	Belangrijk	item	is	
de	interactie	met	de	leden.	Wat	verwachten	jullie	van	het	bestuur?		

o Samenwerking	NVFS	/	Hans	Bloo	&	Beroepscompetentiemodel	
VFBV	is	een	van	de	weinige	beroepsgroepen	van	sportfysiotherapeuten	die	zich	verenigd	
hebben.	Rogier	en	Maarten	hebben	gekeken	naar	het	beroepscompetentiemodel	van	de	
NVFS	en	daarop	op-	en	aanmerkingen	gemaakt.		

o Ombudsman:	
Maarten	Gozeling	is	namens	het	VFVB	bestuur	aangesteld	als	“ombudsman”.	Afgelopen	jaar	
hebben	3	mensen	daarvan	gebruik	gemaakt.	Vragen	over	salaris,	arbeidscontract,	e.d.	
waarop	Maarten	zo	goed	mogelijk	antwoord	heeft	gegeven.		
Zelfs	clubs	die	informeren	naar	mogelijkheden	en	namen.		

o Licentie-eisen:	
Met	Raymond	en	Maarten	gesprekken	met	KNVB	over	de	licentie-eisen.	Suggestie	aan	de	
KNVB	is	dat	elke	fysio	die	op	de	bank	zit	bij	een	BVO	moet	in	principe	lid	zijn	van	de	VFBV.	
We	hopen	daardoor	als	beroepsgroep	sterker	geprofileerd	te	worden.		
Uiteindelijk	moet	de	directie	van	de	KNVB	en	de	clubs	dit	samen	accorderen.	Afwachten	wat	
het	wordt	voor	de	komende	2	jaar.		
	

o Jaarlijks	vindt	het	voorjaarscongres	plaats	bij	een	Eredivisieclub	
Het	najaarscongres	bij	een	eerste	divisie	club	
Je	kan	je	aanmelden	als	locatie	om	het	congres	te	organiseren.		
	

o 22-24	Maart	2017:	“Masterclass	Heup-	en	Liespijn	bij	sporters”	bij	PSV.	Momenteel	
kan	je	met	voorinschrijving	voor	75	euro	reductie	inschrijven	als	VFBV	lid.	Momenteel	
zijn	er	3	leden	van	de	VFBV	die	zich	aangemeld	hebben.	Dit	kan	tot	medio	december.	
Als	dit	een	succes	wordt	gaan	we	dat	vaker	organiseren.		

	
PR	en	Communicatie	(Hans	Wiltenburg)	

o Hans	toetst	hoeveel	mensen	op	Twitter	zitten	en	hoeveel	op	facebook.	We	hebben	
de	indruk	dat	er	niet	veel	gebruik	wordt	gemaakt	van	de	website.		
Hoe	willen	jullie	de	communicatie?	Via	website	of	social	media?		
Hij	roept	mensen	ook	op	om	b.v.	als	je	een	leuk	artikel	hebt	of	een	case	report	dat	op	
te	sturen	om	te	plaatsen	op	de	website	voor	publicatie.		

	



Maarten	merkt	op	dat	wat	het	bestuur	mist	is	de	interactie	tussen	de	VFBV	leden	en	het	
bestuur.	We	kunnen	als	club	onderling	veel	met	elkaar	uitwisselen	en	maken	daarvan	te	
weinig	gebruikt.		
Suggestie	uit	de	zaal	is:		
Je	kan	een	gesloten	groep	aanmaken	van	facebook	voor	de	VFBV	
	
Verkiezingen	nieuw	bestuur	
Aftredend:	Frank	van	Deursen,	Hans	Wiltenburg,	Adrie	Poldervaart	
Aangemeld:	Edwin	Coret,	Ruud	Mijwaart,	Martin	Cruijff,	Eva	Blewanus,		
Ruud	heeft	zich	aangemeld	omdat	hij	n	bang	was	dat	niemand	zich	aan	zou	melden.	Ruud	
heeft	zich	teruggetrokken	omdat	er	6	bestuursleden	zijn	met	de	nieuwe	aanmeldingen.		
	
Het	nieuwe	bestuur	zal	dus	gevormd	worden	door		
Maarten	Gozeling,	Raymond	Meyer,	Edwin	Coret,	Martin	Cruijff,	Eva	Blewanus,	Rogier	Hoek.		
	
Frank	dankt	de	bestuursleden	en	de	leden	voor	het	vertrouwen	in	de	afgelopen	jaren.		
	
Maarten	bedankt	de	mensen	die	zich	aangemeld	hebben	en	vraagt	applaus	voor	het	nieuwe	
bestuur!		
	
Tijdens	de	rondvraag	worden	de	aftredende	bestuursleden	nog	even	in	het	zonnetje	gezet	
en	middels	het	overhandigen	van	een	fles	wijn	en	een	pennenset	bedankt	voor	hun	inzet	van	
de	afgelopen	jaren.	
Verder	geen	vragen	voor	de	rondvraag.		
	
Frank	dankt	iedereen	voor	zijn	aanwezigheid	en	inbreng	en	sluit	de	vergadering.		
	


